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Με αφορμή τις δηλώσεις της νέας Υπουργού Εσωτερικών κ. 
Νίκης Κεραμέως κατά την τελετή παράδοσης – παραλαβής του 
υπουργείου, έχουμε να παρατηρήσουμε ότι δεν 

παραξενευτήκαμε σε τίποτα από αυτά που ακούσαμε. Αντίθετα μάλιστα, οι δηλώσεις της 
υπουργού επιβεβαίωσαν, αρνητικά για τους εργαζόμενους, τα όσα έχει επισημάνει η ΔΑΣ 
ΟΤΑ «για την επόμενη ημέρα» της όποιας αντιλαϊκής, αντεργατικής κυβέρνησης προκύψει 
από τις βουλευτικές εκλογές. 

Ακούσαμε γενικότητες και ασάφειες αλλά και «όμορφες» λέξεις όπως «Αξιολόγηση 
παντού», «Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου», «Κίνητρα και Ανταμοιβή» των «αρίστων», που 
ήταν τα πρώτα μεταξύ άλλων που τόνισε η υπουργός ότι θα «τρέξει» άμεσα για τους 
δήμους, αλλά και όλο το δημόσιο, σηματοδοτώντας την σκληρή στάση της κυβέρνησης στην 
εφαρμογή τους. 

Όπως ήταν φυσικό δεν ακούσαμε τίποτα από την υπουργό για τα σοβαρά προβλήματα των 
εργαζομένων στους Δήμους. Για μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς ώστε να μην 
μετράμε νεκρούς και σακατεμένους συναδέλφους, για αυξήσεις στους μισθούς, για το 
μέλλον των συναδέλφων με ελαστικές μορφές, για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ώστε 
να υπάρξει αναβάθμιση όλων των υπηρεσιών των Δήμων που θα εξυπηρετούν την λαϊκή 
οικογένεια και πολλά άλλα.    

Στο πλαίσιο δε της υπεράσπισης του έργου της προηγούμενης κυβέρνησης, η υπουργός 
ψευδώς δήλωσε ότι οι δήμοι ενισχύθηκαν την προηγούμενη τετραετία σε προσωπικό, όταν 
όλοι γνωρίζουμε τις τραγικές ελλείψεις προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες των δήμων, με 
την εντατικοποίηση της εργασίας να έχει χτυπήσει κόκκινο. 

Για την κ. Κεραμμέως και την κυβέρνηση της ΝΔ, που εξυπηρετούν τα συμφέροντα των 
επιχειρηματικών ομίλων, η «δυναμική, αναπτυξιακή πορεία» που καταγράφουν οι δήμοι, 
όπως την εννοούν οι ίδιοι, είναι η μετατροπή των δήμων σε ΑΕ μέσω των «αναπτυξιακών» 
οργανισμών, οι εργολαβίες εργασιών και οι ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών, που αυξάνουν και 
πληθαίνουν. 

Η κυβέρνηση σε μια επίδειξη ισχύος από την πρώτη ημέρα δείχνει το σκληρό αντεργατικό 
της πρόσωπο στους εργαζόμενους αλλά και τους στόχους που έχει δεσμευτεί στην ΕΕ και το 
κεφάλαιο. Σε αυτό έχουν μαζί τους και την πλειοψηφία των δημάρχων που στηρίζει και 
εφαρμόζει απαρέγκλιτα την πολιτική της κυβέρνησης. 

Όλοι γνωρίζουμε ότι η σημερινή κυβέρνηση θα είναι χειρότερη από τη προηγούμενη. Καμία 
κυβέρνηση όμως δεν είναι ισχυρή όταν υπάρχει δυνατό εργατικό κίνημα που αντιδρά και 
αντιστέκεται στους σχεδιασμούς της. Γι’ αυτό και αποτελεί μονόδρομο για τους 
εργαζόμενους η συσπείρωση στα συνδικάτα και η οργάνωση του αγώνα ενάντια στην 
βάρβαρη, αντεργατική και εκμεταλλευτική πολιτική της. Με τον δικό μας αγώνα μπορούμε 
να τους χαλάσουμε τα σχέδια. Να βάλουμε τις δικές μας ανάγκες μπροστά και όχι τα 
συμφέροντα και τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. 
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